

## Группа пожилых подростков

Старички-"Земляне" спустя семь лет снова приехали в Иркутск. 25 марта в "Труде" звучали давно забытые хиты этой модной некогда группы.

На концерте "Землян", вопреки всем моим ожиданиям, было много молодежи. Кто они? Фанаты "Ну, погоди", где была использована песня группы? Дети поклонников "Землян", впитавшие музыку с молоком матери? Или просто посетители всех иркутских гастролей? Так или иначе, благодаря молодым людям зал наполнился хоть на половину. Представители же пожилого сектора зрителей, по словам одного из них, пришли на концерт поностальгировать.

Кстати, "Земляне", хоть и не прыгали, но выглядели достаточно молодыми и стройными. "Совсем не изменились", -- восклицала одна из поклонниц. "Гримом намазались", -- охлаждал ее жар спутник. Во всяком случае Сергей Скачков, неизменный вокалист группы, не утратил юной мощи своего голоса. "Каскадеры", "Прости земля" и другие старые вещи оглушали слушателей горловыми вибрациями Сергея. Басист на некоторых песнях отбивал большим пальцем просто панковский ритм, а соло-гитарист с неистовством гонял по инструменту классические ходы. Жаль, что сами музыканты при этом выглядели довольно равнодушными. Сергей Скачков практически весь концерт пел, потупив взгляд. Так что полноценного контакта с залом не получилось. Видимо, возраст дает о себе знать.

Зато "Земляне" прямо со сцены согласились ответить на интересующие вопросы поклонников, которые в течение первой половины концерта носили к сцене записки. Симпатичный усатый вокалист группы, читающий вопросы с показной дальнорукостью, даже успевал заигрывать с дамами. Одной из них он так и сказал: "Где-то женщина я вас видел... лет 20 назад". Но на предложение взять в группу землячек, он ушел в кусты: "Этап уже пройденный, эх, землячки, землянки...".

Раздав призы (плакаты и диск) за лучшие вопросы и пожелания, "Земляне" продолжали сотрясать полупустой зал песнями на вечные темы. На вкусненькое, разумеется, группа оставила культовую -- "Земля в иллюминаторе". Публика, наконец-то, затанцевала, но было уже поздно. Эта песня была предпоследней. Однако поклонники "Землян" не расстроились, так как концертом остались довольны. Настолько, что музыкантам даже не пришлось выходить на бис.

Елена Пшонко

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)